

VÁLASZTÁSI HIRDETMÉNY

Magyarország köztársasági elnöke **2024. június 9.** napjára tűzte ki az **Európai Parlament (EP) tagjainak és a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának** időpontját, valamint a Nemzeti Választási Bizottság ugyan ezen napra tűzte ki a **nemzetiségi önkormányzati képviselők választását**. Továbbá ezen a napon kerülnek megválasztásra **vármegyei képviselők** is.

Azt a választópolgárt, aki 2024. április 3.-án a szavazóköri névjegyzékben szerepel, a Nemzeti Választási Iroda a választópolgár lakcímére 2024. április 19.-ig megküldött értesítő útján tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe vételéről.

A Helyi Választási Iroda határozata alapján **Villány Város Önkormányzata Képviselő-testületének megválasztandó tagjainak száma 6 fő**.

Az öt évvel ezelőtt megválasztott önkormányzati képviselők és településvezetők megbízatása a választás eredményének megállapításával nem szűnik meg, **a mandátum megszűnésének időpontja 2024. október 1.**

A Nemzeti Választási Bizottság nemzetiségi választást Villány településen a német nemzetiség számára tűzte ki, 2024. évben Villány településen roma nemzetiségi önkormányzat alakítására nincs lehetőség.

A Nemzeti Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők választása időpontjának meghatározásakor egyidejűleg megállapítja a nemzetiséghez tartozók által választható képviselők számát. A döntés alapján **Villány településen a német nemzetiséghez tartozó megválasztható képviselők száma 5 fő**.

A választási kérelmekkel kapcsolatos fontosabb határmakok a következők:

- A választópolgárok számára **2024. április 4. napjától válik elérhetővé** a választásokkal kapcsolatos kérelmek benyújtása, úgy mint átjelentkezési kérelem, mozgóurna iránti kérelem, továbbá az EP-választás tekintetében külképviseleti szavazás iránti kérelem.
- Az átjelentkező választópolgár átjelentkezésre irányuló kérelmét legkésőbb 2024. május 31.-én 16.00 óráig kell benyújtania. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán **átjelentkezésre az a választópolgár jogosult, aki 2024. február 11-én és az átjelentkezésre irányuló kérelem elbírálásakor ugyanazon választókerületben tartózkodási hellyel rendelkezett, és tartózkodási helyének érvényessége legalább 2024. június 9-ig tart.**
- A **választópolgár mozgóurna iránti kérelmét** elektronikus azonosítással elektronikus úton **2024. június 7-én 10.00 óráig nyújthatja be a Nemzeti Választási Irodához**. A Helyi Választási Irodához elektronikus azonosítással elektronikus úton 2024. június 7-én 10.00 órát követően 2024. június 9-én 12.00 óráig, levél formájában 2024. június 5-ig, személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján 2024. június 7-én 10.00 óráig. **A szavazás napján**

2024. június 9-én 12.00 óráig nyújtható be az illetékes szavazatszámoló bizottsághoz kézbesítési meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbesítéssel.

- A magukat a magyarországi nemzetiségek valamelyikéhez tartozónak valló választópolgárok **2024. május 31-én 16 óráig kérhetik felvételüket a nemzetiségi névjegyzékbe**, hogy szavazhassanak a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán.
- A külképviseleti névjegyzékbe való felvételre irányuló kérelemnek legkésőbb 2024. május 31.-én 16:00 óráig kell megérkeznie.
- Az EP-, önkormányzati és nemzetiségi önkormányzati választás kampánya 2024. április 20.-án kezdődik és 2024. június 9.-én 19.00 óráig tart.

A választási eljárásban használatos nyomtatványok elérhetőek a www.valasztas.hu internetes oldalon „az ügyintézés választópolgároknak” menüponton keresztül.

Az egyéni listás jelölt, valamint a polgármester jelölt állításához szükséges ajánlások számát a helyi választási iroda vezetője 2024. április 4.-én állapítja meg.

Az egyéni-, polgármester- és nemzetiségi önkormányzati képviselő jelöltállításához szükséges ajánlóívek 2024. április 20. napjától – mely napon a helyi választási iroda ügyeletet tart - adhatóak át az igénylő vagy a jelöltként indulni szándékozó választópolgár számára. Az ajánlóívek leadásának legkésőbbi határideje 2024. május 6-án 16.00 óra.

A választással kapcsolatosan a következő lapszámban részletesebb tájékoztatást adunk, de addig is szívesen állunk rendelkezésre a választással összefüggő kérdések megválasztásában a varoshaza@villany.hu, vagy a bischofrobert@villany.hu e-mail címen, vagy az alábbi telefonszámokon: 72/592-933, vagy 72/592-932, illetve személyesen ügyfélfogadási időben a Villányi Közös Önkormányzati Hivatalban Bischof Róbert HVI munkatárs, vagy dr. Pencz-Nikolics Katalin HVI vezető útján.

dr. Pencz-Nikolics Katalin
HVI vezető